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ACTA 

 III SESIÓN ORDINARIA DEL CODISEC – 2024 
 

 

En la ciudad de Lima, Distrito de Chorrillos, siendo las 16:00 horas, del día jueves 23 de mayo del 2024, presentes en las 

instalaciones de la Gerencia de Seguridad Ciudadana ubicada en Av. Fernando Terán N° 845 – 2° piso – CECOP – 

Chorrillos, se inicia la III Sesión Ordinaria del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana de manera presencial, en mérito a 

la convocatoria realizada por el Alcalde Distrital de Chorrillos, Sr. FERNANDO EMILIO VELASCO HUAMAN, convocándose 

a las autoridades Titulares quienes estuvieron presentes, conforme se detalla: 

 

NOMBRES Y APELLIDOS CARGO 

FERNANDO EMILIO VELASCO HUAMÁN 
ALCALDE DISTRITAL DE CHORRILLOS / 

PRESIDENTE DEL CODISEC 

SR. JOSEPH GHILMER OBLITAS 
CÓNDOR 

SUBPREFECTO DE CHORRILLOS 

CMDTE. PNP VÍCTOR MANUEL LEÓN 
GARCÍA 

COMISARIO CHORRILLOS - MININTER 

MY. PNP PRESHELL JHONATAN 
VALDIVIA QUICAÑO 

COMISARIO VILLA - MININTER 

MY. PNP RUBEN DARIO YUEN BETETA COMISARIO MATEO PUMACAHUA - MININTER 

MY. PNP ESPINOZA MENENDEZ EDWIN 
JOASSILL 

COMISARIO SAN GENARO – MININTER 

LIC. AQUILES FERNANDO 
CAMPOMANES PALOMINO 

GERENTE DE ADMINISTRACIÓN DISTRITAL DE LA 
CORTE SUPERIOR DE JUSTICIA DE LIMA SUR - 

PODER JUDICIAL 

DR. MIGUEL ANGEL OSCCO SUÁREZ 
FISCAL ADJUNTO PROVINCIAL TRANSITORIO (P) DE 
PREVENCIÓN DEL DELITO / DISTRITO FISCAL LIMA – 

SUR – MINISTERIO PÚBLICO 

SRA. NORMA SANDOVAL GARCÍA 
COORDINADORA DISTRITAL DE LAS JUNTAS 

VECINALES DE SEGURIDAD CIUDADANA 

LIC. PATRICIA CAYCHO SERPA 
REPRESENTANTE DEL CEM DE CHORRILLOS – 

PROGRAMA AURORA (CON OFICIO DE 
REPRESENTACIÒN) 

CMDTE. PNP ARNALDO BEDOYA 
GONZALES 

JEFE DE LA DEPINCRI DE CHORRILLOS 

La moderadora, Dra Mayra Varillas Chacaltana, verifica que se encuentran los miembros titulares presentes, e informa 

al presidente del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana y Alcalde de la Municipalidad Distrital de Chorrillos para dar inicio 

a la III Sesión Ordinaria del CODISEC con el siguiente programa: 
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HORA ACTIVIDAD 

4:00 -4:05 
APERTURA: 

Palabras de Bienvenida al presidente y miembros titulares e invitados del CODISEC. 

4:05 -4:20 Palabras del Alcalde y Presidente del CODISEC FERNANDO VELASCO HUAMÁN  

4:20 -4:25 

JURAMENTACIÓN DE LOS NUEVOS MIEMBROS TITULARES DEL CODISEC 2024 
 

• MY. PNP ESPINOZA MENENDEZ EDWIN JOASSILL - Comisario de San Genaro 

• NORMA SANDOVAL GARCÍA - Coordinadora Distrital de las Juntas Vecinales de Seguridad 
Ciudadana 

4:25 -4:35 

 
INFORME DEL CUMPLIMIENTO DE ACTIVIDADES DENTRO DEL PLAN DE ACCION 
DISTRITAL DE SEGURIDAD CIUDADANA 2024, ACCIONES CONJUNTAS DE 
RECUPERACION DE ESPACIOS PÚBLICOS EN LOS 5 PUNTOS FOCALIZADOS Y 
ACTIVIDADES EN LOS COLEGIOS FOCALIZADOS DENTRO DEL PROGRAMA ESCUELA 
SEGURA Y SALUDABLE DEL CODISEC 2024 SEGÚN ACUERDO.  
 
A cargo del Especialista en Seguridad Ciudadana - Carlo Catter Coordinador del CODISEC 

4:35 -4:50 

 
Palabras del responsable de la Secretaría Técnica el Cmdte. Jorge Aurelio Leon Ruidias  

 
AGENDAR LA FECHA DE ENTREGA DE KITS DE PROGRAMAS PREVENTIVOS DE LAS 
OFICINAS DE PARTICIPACION CIUDADANA DE LAS COMISARIAS PNP.  

 
 

4:50 - 5:00 CIERRE DE SESIÓN - TOMAS FOTOGRÁFICAS 

 

El Alcalde de la Municipalidad de Chorrillos y presidente del comité distrital de seguridad ciudadana, Fernando 

Emilio Velasco Huamán, da la bienvenida saluda a los miembros y da por instalado el CODISEC 2024.  

Asimismo, felicita por el trabajo que se viene realizando durante este nuevo periodo al Gerente de Seguridad Ciudadana 
por la articulación eficiente.  
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ORDEN DEL DÍA  
 

El señor Presidente del CODISEC precisó la formalización correspondiente, y con el quórum ya establecido, el Comité 
Distrital de Seguridad Ciudadana 2024 de Chorrillos fue instalado previamente y ahora con los miembros titulares para 
el año 2024. 

 
1.1. “JURAMENTACIÓN DE LOS MIEMBROS INTEGRANTES DEL CODISEC DE CHORRILLOS 2024” 
 

El señor presidente del CODISEC manifestó que, conforme a la lista de asistencia, los miembros titulares a juramentar 
son: 

• MY. PNP ESPINOZA MENENDEZ EDWIN JOASSILL Comisario de San Genaro 

• NORMA SANDOVAL GARCÍA Coordinadora Distrital de las Juntas Vecinales de Seguridad Ciudadana  
 

Se procedió a la Juramentación de los nuevos miembros titulares del CODISEC. 
  

1.2.  EXPOSICION SOBRE EL INFORME DE CUMPLIMIENTO DE LAS ACTIVIDADES DENTRO DEL PLAN 
DE ACCION DISTRITAL DE SEGURIDAD CIUDADANA 2024, ACCIONES CONJUNTAS DE 
RECUPERACION DE ESPACIOS PÚBLICOS EN LOS 5 PUNTOS FOCALIZADOS Y ACTIVIDADES EN 
LOS COLEGIOS FOCALIZADOS DENTRO DEL PROGRAMA ESCUELA SEGURA Y SALUDABLE DEL 
CODISEC 2024 
 
A cargo del Especialista en Seguridad Ciudadana - Carlo Catter, el Coordinador del CODISEC informó sobre las 
actividades realizadas hasta el mes de abril por el CODISEC conjuntamente con nuestros ALIADOS, Gerencias y 
Subgerencias de la MUNICIPALIDAD DE CHORRILLOS en las diferentes instituciones focalizadas, visibilizándolo a 
través de cifras cuantitativas de alumnos, maestros y padres beneficiarios de nuestro PROGRAMA ESCUELA 
SEGURA Y SALUDABLE. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
En cuanto a las acciones de recuperación de espacios públicos se programaron 10 actividades, las cuales se 
cumplieron al 100% evidenciando un alto nivel de efectividad. 
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Así mismo, se reportaron datos estadísticos de enero a diciembre del 2023, en donde se mostró que nuestro Distrito 
de Chorrillos ocupa el primer lugar con mayor número de casos atendidos por Violencia y Violación Sexual a Niñas, 
Niños y Adolescentes (NNA) en comparación con los Distritos de Lima Centro 1, que comprende los Distritos de 
Barranco, Chorrillos, Magdalena del Mar, Miraflores, San Borja, San Isidro, Santiago de Surco y Surquillo. 

 

 
 

 
 
 
 



 

 

“Año del Bicentenario, de la consolidación de nuestra Independencia, y de la conmemoración de las  

heroicas batallas de Junín y Ayacucho” 
 

5 
 

 
 

1.3. ACUERDOS DE LA III SESIÓN ORDINARIA 2024 DEL CODISEC DE CHORRILLOS  

Se da lectura de los acuerdos adoptados en esta primera sesión del comité distrital de seguridad ciudadana 2024: 
 

1. Realizar una reunión de trabajo en el mes de junio con las autoridades e instituciones responsables en prevenir 
y combatir la violencia contra la mujer y los integrantes del grupo familiar. 
 

2. Se establece la entrega de Kits de Indumentaria (Chalecos y gorras) en el mes de junio a los representantes de 
la Oficina de Participación Ciudadana (PNP) de las Cuatro Comisarias del Distrito. 

 

 
CIERRE DE SESIÓN  
 
No habiendo más temas ni intervenciones, la Presidencia del CODISEC de Chorrillos agradeció la participación de todos 
los asistentes, dando por concluida, a las 17 horas, la Tercera Sesión Ordinaria del CODISEC 2024 del día jueves veintitrés 
de mayo del año dos mil veinticuatro, no sin antes reiterar el aprecio personal e institucional para todos los participantes. 
 

        

           

Chorrillos, 23 de mayo de 2024 






